

Dated: March 20, 2019.

Russell E. Chazell,

*Federal Advisory Committee Management
Officer, Office of the Secretary.*

[FR Doc. 2019-05593 Filed 3-22-19; 8:45 am]

BILLING CODE 7590-01-P

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[NRC-2018-0228]

Information Collection: Operators' Licenses

AGENCY: Nuclear Regulatory
Commission.

ACTION: Notice of submission to the
Office of Management and Budget;
request for comment.

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory
Commission (NRC) has recently
submitted a request for renewal of an
existing collection of information to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review. The information
collection is entitled, Operators'
Licenses."

DATES: Submit comments by April 24,
2019.

ADDRESSES: Submit comments directly
to the OMB reviewer at: OMB Office of
Information and Regulatory Affairs
(3150-0090), Attn: Desk Officer for the
Nuclear Regulatory Commission, 725
17th Street NW, Washington, DC 20503;
email: oir_submission@omb.eop.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
David Cullison, NRC Clearance Officer,
U.S. Nuclear Regulatory Commission,
Washington, DC 20555-0001; telephone:
301-415-2084; email:
INFOCOLLECTS.Resource@nrc.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Obtaining Information and Submitting Comments

A. Obtaining Information

Please refer to Docket ID NRC-2018-
0228 when contacting the NRC about
the availability of information for this
action. You may obtain publicly-
available information related to this
action by any of the following methods:

- *Federal rulemaking Website:* Go to
<http://www.regulations.gov> and search
for Docket ID NRC-2018-0228. A copy
of the collection of information and
related instructions may be obtained
without charge by accessing Docket ID
NRC-2018-0228 on this website.

- *NRC's Agencywide Documents
Access and Management System
(ADAMS):* You may obtain publicly-
available documents online in the
ADAMS Public Documents collection at

[http://www.nrc.gov/reading-rm/
adams.html](http://www.nrc.gov/reading-rm/adams.html). To begin the search, select
"Begin Web-based ADAMS Search." For
problems with ADAMS, contact the
NRC's Public Document Room (PDR)
reference staff at 1-800-397-4209, 301-
415-4737, or by email to [pdr.resource@
nrc.gov](mailto:pdr.resource@nrc.gov). The supporting document is
available in ADAMS under
ML19028A274.

- *NRC's PDR:* You may examine and
purchase copies of public documents at
the NRC's PDR, Room O1-F21, One
White Flint North, 11555 Rockville
Pike, Rockville, Maryland 20852.

- *NRC's Clearance Officer:* A copy of
the collection of information and related
instructions may be obtained without
charge by contacting the NRC's
Clearance Officer, David Cullison,
Office of the Chief Information Officer,
U.S. Nuclear Regulatory Commission,
Washington, DC 20555-0001; telephone:
301-415-2084; email:
INFOCOLLECTS.Resource@NRC.GOV.

B. Submitting Comments

The NRC cautions you not to include
identifying or contact information in
comment submissions that you do not
want to be publicly disclosed in your
comment submission. All comment
submissions are posted at [http://
www.regulations.gov](http://www.regulations.gov) and entered into
ADAMS. Comment submissions are not
routinely edited to remove identifying
or contact information.

If you are requesting or aggregating
comments from other persons for
submission to the OMB, then you
should inform those persons not to
include identifying or contact
information that they do not want to be
publicly disclosed in their comment
submission. Your request should state
that comment submissions are not
routinely edited to remove such
information before making the comment
submissions available to the public or
entering the comment into ADAMS.

II. Background

Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the NRC recently
submitted a request for renewal of an
existing collection of information to
OMB for review entitled, 10 CFR part
55, Operators' Licenses. The NRC
hereby informs potential respondents
that an agency may not conduct or
sponsor, and that a person is not
required to respond to, a collection of
information unless it displays a
currently valid OMB control number.

The NRC published a **Federal
Register** notice with a 60-day comment
period on this information collection on
November 28, 2018 (83 FR 61169).

1. *The title of the information
collection:* 10 CFR part 55, Operators'
Licenses.

2. *OMB approval number:* 3150-0018.

3. *Type of submission:* Extension.

4. *The form number if applicable:* Not
applicable.

5. *How often the collection is required
or requested:* As necessary for the NRC
to meet its responsibilities to determine
the eligibility for applicants and
operators.

6. *Who will be required or asked to
respond:* Holders of, and applicants for,
facility (i.e., nuclear power and non-
power research and test reactor)
operating licenses and individual
operator licensees.

7. *The estimated number of annual
responses:* 449 (353 reporting responses
+ 96 recordkeepers).

8. *The estimated number of annual
respondents:* 96.

9. *An estimate of the total number of
hours needed annually to comply with
the information collection requirement
or request:* 172,915 hours (150,869
hours reporting + 22,046 hours
recordkeeping).

10. *Abstract:* Part 55 of Title 10 of the
Code of Federal Regulations (10 CFR),
"Operators' Licenses," specifies
information and data to be provided by
applicants and facility licensees so that
the NRC may make determinations
concerning the licensing and
requalification of operators for nuclear
reactors, as necessary to promote public
health and safety. The reporting and
recordkeeping requirements contained
in 10 CFR part 55 are mandatory for the
affected facility licensees and
applicants.

Dated at Rockville, Maryland, this 20th day
of March 2019.

For the Nuclear Regulatory Commission.

David C. Cullison,

*NRC Clearance Officer, Office of the Chief
Information Officer.*

[FR Doc. 2019-05596 Filed 3-22-19; 8:45 am]

BILLING CODE 7590-01-P

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[NRC-2019-0024]

Information Collection: "Nondiscrimination on the Basis of Sex in Education Programs or Activities Receiving Federal Financial Assistance"

AGENCY: Nuclear Regulatory
Commission.

ACTION: Renewal of existing information
collection; request for comment.

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) invites public comment on this proposed collection of information OR the renewal of Office of Management and Budget (OMB) approval for an existing collection of information. The information collection is entitled, “Nondiscrimination on the Basis of Sex in Education Programs or Activities Receiving Federal Financial Assistance”.

DATES: Submit comments by May 24, 2019. Comments received after this date will be considered if it is practical to do so, but the Commission is able to ensure consideration only for comments received on or before this date.

ADDRESSES: You may submit comments by any of the following methods:

- *Federal Rulemaking Website:* Go to <http://www.regulations.gov> and search for Docket ID NRC–2019–0024. Address questions about NRC dockets IDs in *Regulations.gov* to Jennifer Borges; telephone: 301–287–9127; email: Jennifer.Borges@nrc.gov. For technical questions, contact the individual listed in the **FOR FURTHER INFORMATION**

CONTACT section of this document.

- *Mail comments to:* David Cullison, Office of the Chief Information Officer, Mail Stop: T–6 A10M, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555–0001.

For additional direction on obtaining information and submitting comments, see “Obtaining Information and Submitting Comments” in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION** section of this document.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

David Cullison, Office of the Chief Information Officer, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555–0001; telephone: 301–415–2084; email: Infocollects.Resource@nrc.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Obtaining Information and Submitting Comments

A. Obtaining Information

Please refer to Docket ID NRC–2019–0024 when contacting the NRC about the availability of information for this action. You may obtain publicly-available information related to this action by any of the following methods:

- *Federal Rulemaking Website:* Go to <http://www.regulations.gov> and search for Docket ID NRC–2019–0024. Address questions about NRC dockets IDs in *Regulations.gov* to Jennifer Borges; telephone: 301–287–9127; email: Jennifer.Borges@nrc.gov. For technical questions, contact the individual listed

in the for further information contact section of this document.

- *NRC’s Agencywide Documents Access and Management System (ADAMS):* You may obtain publicly-available documents online in the ADAMS Public Documents collection at <http://www.nrc.gov/reading-rm/adams.html>. To begin the search, select “Begin Web-based ADAMS Search.” For problems with ADAMS, contact the NRC’s Public Document Room (PDR) reference staff at 1–800–397–4209, 301–415–4737, or by email to pdr.resource@nrc.gov. A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by accessing ADAMS Accession Nos. ML18333A272 and ML18333A284. The supporting statement and title of documents are available in ADAMS under Accession No. ML18333A261.

- *NRC’s PDR:* You may examine and purchase copies of public documents at the NRC’s PDR, Room O1–F21, One White Flint North, 11555 Rockville Pike, Rockville, Maryland 20852.

- *NRC’s Clearance Officer:* A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by contacting NRC’s Clearance Officer, David Cullison, Office of the Chief Information Officer, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555–0001; telephone: 301–415–2084; email: Infocollects.Resource@nrc.gov.

B. Submitting Comments

Please include Docket ID NRC–2019–0024 in the subject line of your comment submission, in order to ensure that the NRC is able to make your comment submission available to the public in this docket.

The NRC cautions you not to include identifying or contact information in comment submissions that you do not want to be publicly disclosed in your comment submission. The NRC will post all comment submissions at <http://www.regulations.gov> as well as enter the comment submissions into ADAMS, and the NRC does not routinely edit comment submissions to remove identifying or contact information.

If you are requesting or aggregating comments from other persons for submission to the NRC, then you should inform those persons not to include identifying or contact information that they do not want to be publicly disclosed in their comment submission. Your request should state that the NRC does not routinely edit comment submissions to remove such information before making the comment submissions available to the public or entering the comment into ADAMS.

II. Background

In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35), the NRC is requesting public comment on its intention to request the OMB’s approval for the information collection summarized below.

1. *The title of the information collection:* “Nondiscrimination on the Basis of Sex in Education Programs or Activities Receiving Federal Financial Assistance.”

2. *OMB approval number:* 3150–0209.

3. *Type of submission:* Extension.

4. *The form number, if applicable:* NRC 781, “SBCR Compliance Review” and NRC 782, “Complaint Form.”

5. *How often the collection is required or requested:* Title 10 of the *Code of Federal Regulations* (10 CFR) part 5 follows provisions covered in 10 CFR part 4, section 4.331. Compliance Reviews, which indicates that the NRC may conduct compliance reviews and Pre-Award reviews of recipients or use other similar procedures that will permit it to investigate and correct violations of the act and these regulations. The NRC may conduct these reviews even in the absence of a complaint against a recipient. The reviews may be as comprehensive as necessary to determine whether a violation of these regulation has occurred.

6. *Who will be required or asked to respond:* Recipients of federal financial assistance (FFA) provided by the NRC (including educational institutions, other nonprofit organizations receiving FFA, and Agreement States).

7. *The estimated number of annual responses:* 800.

8. *The estimated number of annual respondents:* 200.

9. *The estimated number of hours needed annually to comply with the information collection requirement or request:* 3,600.

10. *Abstract:* The proposed collection of information is necessary to ensure nondiscrimination and compliance with Federal civil rights regulations in NRC’s FFA programs and activities.

III. Specific Requests for Comments

The NRC is seeking comments that address the following questions:

1. Is the proposed collection of information necessary for the NRC to properly perform its functions? Does the information have practical utility?

2. Is the estimate of the burden of the information collection accurate?

3. Is there a way to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected?

4. How can the burden of the information collection on respondents be minimized, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology?

Dated at Rockville, Maryland, this 20th day of March 2019.

For the Nuclear Regulatory Commission.

David C. Cullison,

NRC Clearance Officer, Office of the Chief Information Officer.

[FR Doc. 2019-05605 Filed 3-22-19; 8:45 am]

BILLING CODE 7590-01-P

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

Submission for Review: Health Benefits Election Form, Standard Form 2809

AGENCY: Office of Personnel Management.

ACTION: 30-Day notice and request for comments.

SUMMARY: The Healthcare & Insurance/Federal Employee Insurance Operations (FEIO), Office of Personnel Management (OPM) offers the general public and other Federal agencies the opportunity to comment on a revised information collection, Health Benefits Election Form, Standard Form 2809.

DATES: Comments are encouraged and will be accepted until April 24, 2019.

ADDRESSES: Interested persons are invited to submit written comments on the proposed information collection to the Office of Information and Regulatory Affairs, Office of Management and Budget, 725 17th Street NW, Washington, DC 20503, Attention: Desk Officer for the Office of Personnel Management or sent via electronic mail to oir_submission@omb.eop.gov or faxed to (202) 395-6974.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: A copy of this information collection, with applicable supporting documentation, may be obtained by contacting the Retirement Services Publications Team, Office of Personnel Management, 1900 E Street NW, Room 3316-L, Washington, DC 20415, Attention: Cyrus S. Benson, or sent via electronic mail to Cyrus.Benson@opm.gov or faxed to (202) 606-0910 or via telephone at (202) 606-4808.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: As required by the Paperwork Reduction Act of 1995 OPM is soliciting comments for this collection. The information collection (OMB No. 3206-0160) was previously published in the **Federal Register** on December 4, 2018, at 83 FR 62630, allowing for a 60-day public

comment period. No comments were received for this collection. The purpose of this notice is to allow an additional 30 days for public comments. The Office of Management and Budget is particularly interested in comments that:

1. Evaluate whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility;

2. Evaluate the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used;

3. Enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and

4. Minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, e.g., permitting electronic submissions of responses.

Standard Form 2809 is used by Federal employees, annuitants other than those under the Civil Service Retirement System (CSRS) and the Federal Employees Retirement System (FERS) including individuals receiving benefits from the Office of Workers' Compensation Programs, former spouses eligible for benefits under the Spouse Equity Act of 1984, and separated employees and former dependents eligible to enroll under the Temporary Continuation of Coverage provisions of the FEHB law (5 U.S.C. 8905a). A different form (OPM 2809) is used by CSRS and FERS annuitants whose health benefit enrollments are administered by OPM's Retirement Operations.

Analysis

Agency: Federal Employee Insurance Operations, Office of Personnel Management.

Title: Health Benefits Election Form.

OMB Number: 3206-0160.

Frequency: On Occasion.

Affected Public: Individuals or Households.

Number of Respondents: 18,000.

Estimated Time per Respondent: 30 minutes.

Total Burden Hours: 9,000.

Office of Personnel Management.

Alexys Stanley,

Regulatory Affairs Analyst.

[FR Doc. 2019-05559 Filed 3-22-19; 8:45 am]

BILLING CODE 6325-38-P

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-85363; File No. SR-NYSEARCA-2019-13]

Self-Regulatory Organizations; NYSE Arca, Inc.; Notice of Filing and Immediate Effectiveness of Proposed Rule Change Amending Commentary .02 to Rule 6.72-O To Specify That Replacement Issues May Be Added to the Penny Pilot Quarterly

March 19, 2019.

Pursuant to Section 19(b)(1)¹ of the Securities Exchange Act of 1934 (the "Act")² and Rule 19b-4 thereunder,³ notice is hereby given that, on March 7, 2019, NYSE Arca, Inc. ("NYSE Arca" or the "Exchange") filed with the Securities and Exchange Commission (the "Commission") the proposed rule change as described in Items I and II below, which Items have been prepared by the self-regulatory organization. The Commission is publishing this notice to solicit comments on the proposed rule change from interested persons.

I. Self-Regulatory Organization's Statement of the Terms of Substance of the Proposed Rule Change

The Exchange proposes to amend Commentary .02 to Rule 6.72-O to specify that replacement issues may be added to the Penny Pilot ("Pilot") on a quarterly basis, without altering the expiration date of the Pilot, which is June 30, 2019. The proposed rule change is available on the Exchange's website at www.nyse.com, at the principal office of the Exchange, and at the Commission's Public Reference Room.

II. Self-Regulatory Organization's Statement of the Purpose of, and Statutory Basis for, the Proposed Rule Change

In its filing with the Commission, the self-regulatory organization included statements concerning the purpose of, and basis for, the proposed rule change and discussed any comments it received on the proposed rule change. The text of those statements may be examined at the places specified in Item IV below. The Exchange has prepared summaries, set forth in sections A, B, and C below, of the most significant parts of such statements.

¹ 15 U.S.C.78s(b)(1).

² 15 U.S.C. 78a.

³ 17 CFR 240.19b-4.